

Игра - найди почту на острове!

11 -24/01/23

Несмотря на все зловещие предупреждения по поводу COVID и введение масочного режима на корабле, ничто не помешало нам сегодня с утра высадиться на замечательном островке Сен Маартен, погулять по столице голландской части острова и во второй половине дня поучаствовать в пешей экскурсии вдоль побережья острова. Как я уже писал ранее, островок поделен пополам: и северная часть принадлежит Франции, а южная -Голландии.

Столица Голландской территории называется Филлипсбург. Это действительно крохотный городок, расположенной на узкой перемычке между широким песчаным пляжем и соляным озером, который называют соляной понд. Когда-то здесь добывали соль, и возможно, продолжают это делать и сейчас. Городок, как и весь остров живут доходами от туризма. Ежегодно сюда приезжают не менее 2 млн отдыхающих. В городе бросается в глаза обилие ювелирных и часовых магазинов известных швейцарских брендов. Мы приехали рано, поэтому магазинчики эти открывались один за другим на наших глазах.

Местные жители весьма дружелюбны. Кстати, они, в среднем владеют 4-мя языками: голландским, английским, французским и креольским. Также некоторые говорят и на каком-то местном наречии, похожим на испанский (если я ничего не путаю). Их гостеприимство и дружелюбие мы проверили в деле.

Мы решили купить местные почтовые карточки, вместе с почтовыми марками, написать весточки нашим внукам и отправить по почте. Но, оказалось, что почтовых ящиков, как в Англии, у них, практически нет, а почтовое отделение, возможно, всего одно, о существовании которого знают далеко не все местные. После некоторого количества расспросов нам все же удалось получить план, нарисованный на бумажке служащей отделения банка, куда мы обратились. И через 20-30 мин мы все-таки нашли почтамт. По дороге нам встретилось здание правительства, парламента и университета. Парламент располагается минутах в 3 от пляжа, тогда, как от дома правительства и университета - мин 10 ходьбы.



Пляжей на острове много, но самый доступный - буквально в центре города. Пляж чистый, ухоженный, много загорающих, но почему-то ни одного купающегося... Может еще рановато было?..



Изрядно побродив по городку, накрутив км 7 пешком, купив футболки с длинными рукавами (для предотвращения сгорания на солнце) мы вернулись на корабль для короткого отдыха и подготовке к пешей прогулке. В назначенное время мы стояли на пирсе в месте сбора нашей пешей группы. Нас оказалось 20 чел - совершенно разного возраста, формы одежды и , вероятно, спортивной формы. На автобусике нас довели до места старта, и мы начали путь вдоль побережья. Путь оказался недолгим, но очень живописным. По пути мы видели игуан, очень симпатичных и любопытствующих особей.

Также мы проходили сквозь заросли кактусов. А какие виды на океан - просто заглядение. Экскурсовод подробно нам рассказывала о местной природе, погоде и жизни островитян. Она рассказала несколько прикольных историй. Оказывается законы и правила на Французской и Голландской частях резко различаются. Во Французской части - никаких азартных игр и заведений, на голландской - множество казино. На Французской части береговая линия-это национальные парки, и болтаться там не очень-то возможно, на голландской- побережьем владеют частные лица. Вот и мы прогуливались по тропе с ведома какого-то владельца.



Также, она нам показала островок, вдвое меньший Сен-Маартен, на юге от нашего. Этот островок знаменит тем, что туда во время рождественских каникул пребывает огромное количество яхт мультимиллионеров и миллиардеров, и устаивают там громкие пикники. Музыка, крики и фейерверки видны и слышны даже на Сен Маартене, который расположен в добрых 10 км. Чем им так нравится этот островок для меня загадка...

Активная часть дня завершена, мы на борту корабля, через час отчаливаем и идем в сторону острова Аруба. Но об этом, позднее, 26/01/23.

